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, MEPEYCTPONCTBO IIAHA JINHAH IEPEFOHOB MHH
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BEJOPYCCKOH JKEJE3HOH JOPOTH IO CKOPOCTHOE ;;Emmmﬂﬂmo

; I. A. PYJJEHKO, C. B. KAJIATHH
benopyccxuii zocyoapemegennwiii ynusepcumem mparcnopma, 2. I'omens

Paanychl KPHBLIX yBENHUYHBAIOTCA JUTA OBecnieweHns BLICOKMX CKOPOCTEH JBHKEHWS MOe3N0B. [pu

peKOHCTPYKLIMH TLUTaHa TMHKH LT Pa3iuHOro NOABKHOIO COCTABA M3MEHAIOTCA 1 PaaHyCHl, 10 KOTOPBIX
yBe/MYMBAIOTCA CYIICCTBYIOLIHE KPUBBIE. Tax, PacCMOTpUM NpUMep, ecln pauyc CyLIeCTBYHOWEH KpH-

soi Re = 625 m (ITK 7600 + 01,43). TTo n3BecTHolt dopmyre v = 4,6& CKOPOCTS, KOTOPYIO TeOpeTHYE-
CKi MOXKET MPOTTYCTHTH MaHHbIA paauyc v < 115 kw/4. Yrobi kpyroyio KpuByio M0e3 cMOT MPOXOMTS
co ckopocThio 160 km/v, ee HEOOXOANO YBENTHYHTE 10 paanyca Ryp, = 1200 m (310, uTo KacaeTca 06BIYHOIO
MoBMKHOTO cocTasa). Toraa, Kak Ui NOABUKHOTO COCTABA ¢ HAKIOHOM Ky3osa Talgo, Rqp = 1000 M, Tax
Kak 3a CYeT AOMOJTHHTE/ILHOTO HAKJIOHA B 0 = 3°, 3Ty KPUBYIO N0€31 npoiiner co ckopocTbio 160 kM/4.
Pazuychl, 10 KOTOPBIX HEOOXOAUMO YBETUYUTH CYIIECTBYIOLIHE KPYTOBbIE KpHBbIe 118 0OBIYHOTO CO-

cTaBa M COCTaBa ¢ HAK/IOHOM Ky30Ba, 4T0Obl BBECTH CKOPOCTHOE /BWKEHME Ha JAaHHOM y¥acTKe, mpej-
crapiensl B Tabnyuax 1 u 2.

Tabnuya | — TIMKeTAN KPHBLIX NMPH PEKOHCTPYKUMH YHACTKA MYTH 06BIMHOI0 MOJBHIKHOIO COCTABA

[MKHKKnp 1K KKKnp Yron, rpan Re, M Rup, m Knp, M
7600+01,43 7605+06,35 23 12 625 1000 504,92
7606+56,35 7618+38,22 77 29 620 800 1181,87
7634+73,67 7639+34,60 25 51 660 800 460,93
7640+84.60 7650+68,78 42 13 1060 1200 984.18
7652+18,78 7658+99,28 27 43 853 1200 6805
7660+86.81 7674+70,79 73 34 637 1000 1383.98
7676+78.52 7689+35,67 33 09 1800 2000 1257,15
7699+63,76 7705+74.81 14 35 690 2000 609,05
Taoauya 2 — TMukeTaxk KPUBLIX MPH PEKOHCTPYKUHH YHACTKA NYTH NOABHAKHOrO COCTABA C HAKIOHOM KY30B3
’7 MK HKKnp K KKKnp Yron, rpaa Re, M Rnp, M Knp, m
7600+01,43 7605+06,35 23 12 625 1000 304,92
‘ 7606+56,35 7618+38.22 7729 620 800 1181,872
163447367 7639+34.61 25 51 660 800 460,936
‘ 7640+84,60 7649+21,42 42 13 1060 1000 836,82
| 7650+86.53 7656+70,28 27 43 855 1000 583,75
| 7658+20,79 7672+04.77 73 34 637 1000 1383,98
1673+54,77 7686+11,93 33 09 1800 2000 1257.16
7600+01,43 7605+06.35 23 12 690 1000 504,92

Obvem pabor no pekoHCTPYKLUHH 3EMIAHOTO MO
Gouum oTmeTkam Hachimielt u BhIEMOK. Jl1s 9TOrO NPO
HA PR Y4aCTKOB ¢ NpUGM3NTEBHO OHHAKOBIMH PabOuMMHA OTM

JIOTHA JIBYXITYTHOTO Y4acTKa pacCYHTHIBAETCA MO pa-
b BoeX MEPEYCTPAHBACMBIX KPHBBIX pazbusaeTcs
erkamu. JIng KaXK0ro y4acrTKa BhIMHC-

I9ETCS cpeqas paboyas oTMeTKa ¢ TouHoCThHo 20 0,01 M.

Jins peKOHCTPYHpYEeMBIX YHACTKOB Ke/E3HOI 10pOrH OMpeAENACTCA CTPOUTENBHAA CTOMMOCTE Cile-
Ayrougux COOpYIKEHHH M yc—rpoﬁc'[g; 3eMJISHOTO I0JIOTHA, 3aMeHa CTPE/JIO4HBIX NEPEBOAOB V1A MPOITycka
Oonee BbicokUX ckopocTeld, MepeyCTPOHCTBO NACCAKMPCKHX miaropM, 3aKphITHE "ePeezggio(‘::z:sg;
HAETCA W PeKOHCTPYKLMH CyLIECTBYIONIEH KEE3HOH 10POrk NOA CKOPOCTHO® uT n;::loﬂﬂ 1]; s
ﬂBH)I{EHHc)‘ PEKOHCTPYKLMA BOﬂOﬂpOH}’CKHHX COOpYKEHHH, 3aMeHa BepXHEro crTp MyTH,
TaKTHOH ceTw.

CroumocTs NPOU3BOACTBA 3EMIIAHBIX paGor ompeae/seTea IR npousneneunz np;ﬁtf:?;? 02;?:;
THX PaBoT Ha MX eMHMYHYIO CTOMMOCTD. 3aTpaThl Ha PEKOHCTPYKIUIO BOAQTIPOTLY o
Onpenensiorcs BYIO CTOMMOCTb.

Moncyer CTE?:SC:?&K:;;:ZFFEE%TM y4acTKa Mo/l CKOPOCTHOE m’::’“eﬁue AR OSKCEO MOABMRHOrO
‘0CTaBa 1 cocTapa ¢ HAKIIOHOM Ky30Ba MPEICTABACHE B L
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. oBuiuHOre noaBHKHOro coctasa 34710,7 waie, ye
CTOMMOCTS MepeycTpoiicTsa COCTABMACT. ans d :
cpeareM Ha 1 KM E?t;raamle'r 694,21 THIC. y.€., V1A COCTABA C HAKITOHOM Ky30Ba — 28684,7 Ty, Ve,

cpeaHem Ha | kv cocTaBIAeT 573,69 ThiC. Y.€.
¢ npHMeHeHHeM 0BBIMHOTO NOABHKHOrY coctam

Tabnuya 3 — CroMMocTs TiepeyCTPOACTBA yHacTKa N0d CKOPOCTHOE ABHKeHHE

CTOHMOCTB, Obem CronMocTs nepeycipor.
Bu nepeyCTporicTsa Wamepurens THIC, Y.€. nepeycTpoficTea cTRa, THIC, y.¢.
a) M 0,0093 1485000 13810
RIMTKA 3EM NOJOTH
; gl:::u{am(;cﬂ wr. 34 3651520 1870
3 TepeycTpoiicTB0 NAcCaKMPCKUX IIATHOPM w? 0,?4 - 5{2:5,‘,'
4 3akpsiTHE nepeesna | ncp;:es,u 5 01500 T
5 BoasHoe 3emnonoTHo (12 %) M 2’28 = v
6 3ameHa BEPXHETO CTPOEHHA TTYTH I KM 5 i =
xuns NCCO c00p. s,
;fli::z:ﬁum 1M 0.096 8620 828
9 KoHTaThas cets 1 8| 30 2340
Hroro 347107

Tabauya 4 — CToumMocTs MEPeyCTPORCTBA YUACTKE N0 CKOPOCTHOE ABHAKEHHE C NPHMEHEHHEM TOABHIKHOTO COCTAB (

HAKJI0HOM KY30BAa

OHMOCTB, Obbem Croumocts nej E

| Bua nepeyctpoicrsa Wamepurens C:Mc_ y.e nepeycTpoicTsa crea, mc??.?wn

1 [1aaH (OTCHINIKA 3EM MOJOTHA) M 0,093 1157000 10760 |

2 3amena CI1 . 34 55 1870

3 IMepeycTpoficTBO NACCAKMPCKIX INATHOPM M 0,014 36120 T 505,7

4 3akpriTHe Nepeesaa 1 nepeesi 6 L1 66

5 BOJBHOE 3EMNOJIOTHO o 0,03 101500 3045

6 3aMeHa BepXHEro CTPOCHUA MYTH KM 228 42 9576

7 Pexorctpykuns HCCO 1 coop. 9 18 162

8 lymo3aumra 1M 0,096 8620 828

9 Konrakthas ceth 1 kM 78 24 1872
| Mroro 28684.7
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OMNPEJEJEHHE ONTUMAJILHBIX PAJITY COB KPUBBIX ITPU PEKOHCTPYKIIHH
/KEJIE3HONOPOXKHOH JIMHHUHA MO CKOPOCTHOE JIBUKEHUE

T A. PYJIEHKO, H. H. KPABYEHA
benopycexuti 2ocyoapcmeennviii ynusepcumem mpancnopma, 2. 'omeits

[lpumenenre MeT00B KOMNBIOTEPHOH ONTHMM3ALMH NPH PEKOHCTPYKLIMM HKeIe3HOA0POIKHOIH THHHN
1071 CKOPOCTHOE ABMKCHHME MO3BOIACT BBINOIHNTH MOUCK ONTUMAILHBIX peleHmii 6e3 3HAUNTENbHbIX Mé-
TEPHATIBHBIX pacXOZIOB, KOTOPhIE HA CErOAHAUIHHI MOMEHT ABMSIOTCA OJHUM M3 BAJKHEWIIMX KPHTEHE
moBOoro MCCIeI0BaHNMA.

[lyctb uMmeetcs yuactok senesHoi AOPOTH, Ha KOTOPOM pacronaraeTcs m He3aBUCHMBIX (0AHOpAAH:
YCHBIX ¥ COCTABHbIX) KPHBbIX. [lna Kaknoi i-it (i=1,m) KPHUBOH M3BECTHDI: [UTHHA y4acTKa OrpaHmteHi
CKOpOCTH, CBA3aHHAA C HEJIOCTATOMHOCTBIO pajanyca KPUBO# /;; orpaHHueHHe ckopocTH B mpeaenax 9100
Y4acTKa vi; yroii noBopoTa a,; Kenuralosioxenus K, Heobxoaumble A7 PEKOHCTPYKLIMH ¢/ANHHLbI JUTHH!
KPHBOW; NapameTp, 3aBUCALIMIA OT BETUYUHLI BO3BBIIEH Msi HAPYXKHOTO penbca M JI0MycKaeMOoH pe/THHHHN
HEMOraleHHOro YCKOpeHus a.

Heobxomumo Haiity Takue Benuynmp NIPOCKTHBIX paanycos R,, orpaHnuMBaroLIie CKOpOCTb B pose

B KPHBLIX, NPH KOTOPBIX COKpALLICHHe BpeMeru xona AT 6 eHiA
AET paBHO 3aJaHH . @ KanuTaJoBJoK
K OyayT MuHumMabHbMu: Y omy ATy
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